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Положение
о проведении Кубка  Вологодской области и областные соревнования по роуп скиппингу (спортивная скакалка)
I. Общие положения
Кубок Вологодской области и областные соревнования по роуп скиппингу (спортивная скакалка) (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Вологодской области на 2024 год (в том числе перечень значимых официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий проводимых на территории Вологодской области), утвержденным начальником Департамента физической культуры и спорта Вологодской области от 21 декабря 2023 года, номер мероприятия 2-88-2-209.
1. Цели и задачи
Соревнование проводится с целью:

развития и пропаганды вида спорта Вологодской области;
развития детского, юношеского и молодежного спорта, привлечения детей, подростков и молодежи к активным занятиям физической культурой и спортом;

популяризации вида спорта в Вологодской области;

повышения спортивного мастерства;
обмен опытом между тренерами и спортсменами Вологодской области;
повышения спортивного мастерства и выполнение спортивных разрядов;

отбора сильнейших спортсменов в сборную команду Вологодской области для участия во Всероссийских соревнованиях.

2. Предотвращение противоправного влияния на результаты соревнований
Запрещается противоправное влияние на результаты соревнований, в том числе:

- подкуп спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд, других участников или организаторов официального спортивного соревнования (в том числе их работников), принуждение или склонение указанных лиц к оказанию такого влияния или совершение этих действий по предварительному сговору с указанными лицами;

- получение спортсменами, спортивными судьями, тренерами, руководителями спортивных команд, другими участниками или организаторами официального спортивного соревнования (в том числе их работниками) денег, ценных бумаг, иного имущества, пользование указанными лицами услугами имущественного характера, извлечение ими других выгод и преимуществ или их предварительный сговор;

- использование, распространение и (или) предоставление полученной физическим лицом инсайдерской информации в сфере физической культуры и спорта, доступ к которой возникает у него в связи с осуществлением им трудовой или иной деятельности (в том числе в качестве непосредственного участника официального спортивного соревнования или спонсора такого соревнования) на основании договора с организатором официального спортивного соревнования или с организацией, участвующей в подготовке и проведении соответствующего официального спортивного соревнования, либо в случае, если физическое лицо является учредителем такой организации; 

- непринятие мер по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта, которое привело к достижению заранее определенных результата или исхода официального спортивного соревнования;

- требование, запрещающее участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на соревнования: 

для спортсменов – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для спортивных судей – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для тренеров – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для руководителей спортивных команд – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, 

для других участников официальных спортивных соревнований – на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях.

II. Права и обязанности организаторов спортивных соревнований
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет Департамент спорта и молодёжной политики Вологодской области. 
Непосредственное проведение соревнования возлагается на автономное учреждение физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки», региональное отделение общероссийскую общественную организацию «Федерация роуп-киппинга» и главную судейскую коллегию».
III. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Соревнования проводятся на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Вологодской области и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению спортивных соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144 Н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организации и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий».
Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по спортивной медицине заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину или наличия у спортсмена индивидуального медицинского заключения в заявке напротив его фамилии ставится отметка «Допуск от (дата) имеется», к заявке прилагается копия медицинского заключения, оригинал медицинского заключения предъявляется спортсменом главному врачу соревнований (ответственному медицинскому работнику) или комиссии по допуску спортсменов к соревнованиям.
Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Министерством спорта Российской Федерации и Главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года.
IV. Общие сведения о соревнованиях
Соревнования проводятся 23 ноября 2024 года по адресу: г. Вологда, наб. Пречистенская, д. 44 А., в спортивно-концертном комплексе «Спектр». 
1. Программа соревнований
23 ноября 2024 года:

08.00 ч. - регистрация;
08.30-16.00 ч. - соревнования.

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами вида спорта «Чир спорт», утвержденными приказом Минспорта РФ от 3 декабря 2020 г. № 890, с изменениями, внесенными приказами Минспорта РФ от 23 июля 2021 г. № 579, от 14 января 2022 № 17.

https://minsport.gov.ru/2022/doc/10022022/Чир%20спорт%201.docx 
V. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены:

- Областные соревнования: мальчики, девочки - 10-11 лет; юноши, девушки - 12-14 лет; юниоры, юниорки - 15-17 лет; 

- Кубок Вологодской области: мужчины, женщины - 18 + лет.

Спортсмен должен достичь установленного возраста в календарный год проведения спортивных соревнований.

Соревнования будут проходить в следующих дисциплинах:
Дисциплины личного зачета: прыжки за 30 с (скорость); прыжки за 180 с (выносливость); вольные упражнения (фристайл соло — под музыку исполнителя); прыжки двойные (сила); прыжки тройные (сила).

Дисциплины командного зачета: прыжки 4 человека (4*30 секунд — скорость); прыжки через 2 скакалки 4 человека (4*45 секунд — скорость); вольные упражнения — группа (фристайл команды под музыку исполнителя); прыжки через 2 скакалки 1 человек (дабл датч одиночный — под музыку исполнителя); прыжки через 2 скакалки 2 человека (дабл датч двойки — под музыку исполнителя); командные соревнования (минимум 6 спортсменов).

Количество спортсменов в спортивных дисциплинах роуп скиппинга «прыжки за 30 с», «прыжки за 180 с», «вольные упражнения», «прыжки двойные», «прыжки тройные». Выступают по 1 спортсмену, спортсмены могут быть как мужского, так и женского пола.

В спортивной дисциплине: - «прыжки 4 человека», «прыжки через 2 скакалки 4 человека», «вольные упражнения - группа», «прыжки через 2 скакалки 2 человека». Количество спортсменов 4 человека, спортсмены могут быть как мужского, так и женского пола.

В спортивной дисциплине - «прыжки через две скакалки 1 человек» количество спортсменов З человека, спортсмены могут быть как мужского, так и женского пола.

В спортивной дисциплине - «командные соревнования» количество спортсменов составляет минимум 6 спортсменов в одной команде, спортсмены могут быть как мужского, так и женского пола.

Музыкальное сопровождение (фонограмма КОМПОЗИЦИИ) загружается на носитель - USB и передаётся звукооператору на регистрации.
VI. Заявки на участие
Предварительные заявки с указанием ФИО участников, года рождения направляются до 19 ноября 2024 года на электронный почту: SouzCheer35@yandex.ru 
На заседании судейской коллегии в день проведения соревнований представители команд представляют следующие документы:

оригинал именной заявки установленной формы (заверенной печатями спортивной организации и врачебно-физкультурного диспансера);

зачетные книжки спортсменов;

страховые полисы спортсменов от несчастных случаев (оригинал);

свидетельство о рождении или паспорт (оригинал), удостоверением, где есть фотография (билет учащегося);
Контактный информация для связи: 
Летовальцева Татьяна Витальевна -  8 (911) 533-45-50;

E-mail: nalivakhina0512@yandex.ru
VII. Условия подведения итогов
Победители и призеры соревнований определяются по каждой дисциплине в каждой возрастной группе, в каждом соревновании - отдельно.

В подсчете результатов в дисциплинах прыжки за 30 сек. (скорость), прыжки за 180 сек. (выносливость), двойные прыжки (сила), тройные прыжки (сила), прыжки 4 человека по 30 секунд (скорость), две скакалки 4 человека за 45 сек. (дабл датч скорость) скорость 4х30 сек. учитываются среднее количество прыжков оценочных листов от каждого из трех судей, замеряющих количество прыжков в данную единицу времени. В случае нарушения правил спортсменами технический судья начисляет штрафные баллы (фальстарт, каждое нарушение пространства), сумма которых вычитается из среднего результата. Выигрывает тот спортсмен или команда, которая набрала максимальное количество баллов. В случае если соревнующиеся спортсмены набрали одинаковое кол-во баллов в скоростносиловых дисциплинах назначается перепрыжка (в случае если спортсмены претендуют на получение разрядов по итогу занятых мест) для определения итогового результата и возможности ранжирования спортсменов.

Результаты в дисциплинах индивидуальное вольное упражнение под музыку (фристайл соло), командные соревнования (минимум 6 чел), две скакалки одиночное упражнение (дабл датч фристайл одиночный), две скакалки упражнения в двойках (дабл датч фристайл двойки), оцениваются по десятибалльной шкале. Состав судей состоит из 11 человек. Общая оценка рассчитывается по сумме оценки технического судьи, средняя оценки судей по презентации, средняя оценка судей по сложности. 

Информационный отчет, итоговые протоколы, фотоальбомы об итогах проведения соревнований на электронном носителе предоставляются в течение 1 рабочего дня в АУ ФКиС ВО «ЦСП».

Информационный отчет, итоговые протоколы об итогах проведения соревнований на бумажном носителе предоставляются в течение 3-х рабочих дней в АУ ФКиС ВО «ЦСП».

VIII. Награждение победителей и призеров
Победители и призеры соревнований в каждой дисциплине награждаются медалями и грамотами Департамента спорта и молодёжной политики Вологодской области.

IX. Условия финансирования
Расходы, связанные с проведением соревнований (награждение), производятся за счет средств субсидии, выделяемой Департаментом физической культуры и спорта Вологодской области автономному учреждению физической культуры и спорта Вологодской области «Центр спортивной подготовки» на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.
Расходы по проезду, размещению и питанию несут командирующие организации.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования
